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- OT nepecrtaHOBKM cnaraembix
- pe3ynbrar C/AOXEeHUA He H3IMeHAerTcs.

YaHaeM CBOWCTBO CNOXeHWs, Oyaem y4uTbCs
ero NpUMEeHATb.

CpaBHM pMUCYHKM W paBeHCTBA, 3anucaHHbie nopg
HAMU. YeM OHM NOXOXKM, YeM pa3snuuaroTcs?
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2. 1) Buepa [uma npouutan 4 crpaHuubl KHM-

rM, a cerogHs — Ha 1 CTpaHuly MeHbLUe.
CKONbKO CTpaHuLy OH npoudTan cerogHs?
2) Buepa [uma npouutan 4 cCTpaHuubl KHH-
M, a cerogHs — L1 crtpaHuubl. Ckonbko
BCEro CTpaHuy npouutan [uma 3a 3tv AHu?
[ononuu ycnosue, MCNONb3ys OTBET npenbi-
Ayuwien 3agadu.
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CpaBHM PUCYHKM M PaABEHCTBA, 3anucCaHHble
HUMU. YemM OHU NOXOXKH, YeM Ppas3NuUyarTcs?

noa




CpaBHM PUCYHKH W PaBEHCTBA, 3anucaHHble noAa
HUMU. YeM OHM NOXOXKH, Yem pasznuyarTca?

Or nepecraHOBKH chnaraembix
Pe3yneTar CnoXxXeHHA He H3IMEHAETCH.
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Or nepecraHOBKHM cCchnaraembix
Pe3ynbprar CNOXEeHHUA HEe H3IMEHHAETCH.
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Or nepecraHOBKHM cCchnaraembix
pPe3ynbrar CNOXEeHHUA HEe H3IMEHHAETCH.
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2.

1) Buepa [HOuma npouyutan 4 crpaHuubl KHU-
ru, a cerogHa — Ha 1 cTpaHuuy MeHbLue,
CKONbKO CTpaHul OH npoyuTan cerofgHs?

2) Buepa [Ouma npouyutan 4 cTpaHuubl KHK-
ru, a cerogHa — [ crtpanuubl. CkKonbko
BCEro cTpaHuy npouutan [uma 3a 3TM [QHW?
[lononHn ycnosue, WCNONb3ys OTBET npefabl-
OYyWeWn 3aaadu.




2.

1) Buepa [Ouma npouyutan 4 cTpaHuubl KHHM-
rM, a cerogHs — Ha 1 cTpaHuuy MeHbLlue,
CKONbKO CTpaHuL, OH npo4yuTan cerogHs?




2. 1) Buepa [uma npouutan 4 cTpaHuubl KHH-
M, a cerogHa — Ha 1 cTpaHuuy MeHbLlue,
CKONbKO CTpaHuL, OH npo4yuTan cerogHs?
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2. 1) Buepa [uma npouyutan 4 cTpaHuubl KHH-
rM, a cerogHa — Ha 1 cTpaHuuy MeHbLue,
CKONbKO CTpaHuL, OH npo4yuTan cerogHs?
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2) Buepa [uma npouutan 4 crTpaHuubl KHK-
ru, a cerogHa — [3] crTpanuubl. CKonbko
BCEro crpaHuy npouutan [uma 3a 3TM [HU?
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2) Buepa [Ouma npouyutan 4 cTpaHUubl KHW-
ru, a cerogHa — [3] crtpanuubl. Ckonbko
BCEro crpaHuy npouutan [uma 3a 3TM [HU?
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2) Buepa [Ouma npouutan 4 crTpaHuubl KHW-
ru, a cerogHa — [3] crtpanuubl. Ckonbko
BCEro crtpaHuy npouutan [Auma 3a 3T AHU?
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NomalwHee sanaHue

lNMepectaHoBKa cnaraembix

1 Mo kaxpoMy PHUCYHKY COCTasb M 3anulu OAHO
noa APYrMM [ABa paBeHCTBa, CHayana npojBura-
ACb CNneBa Hanpaeo, a 3aTeM cnpasBa Haneeo.

boddd BbBBEE BBEEEBHE

CpaBHW paBeHCTBa B KaXgoW nape.

2 lMerts nopapun opgHoMy Aapyry 5 3Haukos, a
apyromy — 4. Ckonbko Bcero 3Haukos [letsa no-
Japun  3TUM [py3bsam?

Bbibepu cxemy Kk 3apauve.
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OT nepecraHOBKMU
cnaraemMbiX Cymma
He MeHAeTCcA
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